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DOCENTE: Murillo Mosquera Jeans

Resuelve cada situacién paso a paso mostrando el debido proceso, utiliza hojas de block sin ralla, lapicero
negro y lapiz (ten una buena presentacion de tu trabajo escrito).

10.

Carlos lleno el album del mundial Brasil 2014. Cierto dia, el compro 5 sobres, en cada uno de los cuales
venia seis laminas. ¢ Cuéantas laminas conto Carlos en esa compra?

Determina cudl de los siguientes nimeros no es un maltiplo de 6.(24 , 120, 106, 90) justifica tu respuesta.

Determina cudl de los siguientes nimeros no es divisor de 24.( 6, 8, 9 y 12) justifica tu respuesta.

Responde la pregunta teniendo en cuenta los niumeros de la figura.

23 67 45 10 9 64 35 98

¢ Cual nimero es divisible por 12 y por 8 a la vez?

Para subir a la montafia rusa en un parque de diversiones, solo pueden pasar grupos de siete personas si
hay 112 personas delante de sara, ¢ Cuantos grupos pasan antes de que ella pueda subir?

El organizador de un concierto esta pensando en ubicar filas de sillas de 9, 10 0 de 25 puestos cada una.
Si en total hay 475 sillas, ¢ Cual opcion debe elegir?

Se matricularon 360 estudiantes en un colegio. El rector desea saber si puede formar grupos de 9, 10, 11
0 25 estudiantes en cada uno de los salones, de tal manera que cada uno quede con la misma cantidad.
¢,De cuantos estudiantes puede quedar cada salon?

Pedro tiene tres tablas: una de 6 metros, otra de 12 metros y otra de 18 metros.

¢, Como debe cortarlas en pedazos de la misma longitud y (la maxima posible) sin que se desperdicie
madera? Utiliza el m. c. d.

En un video juego aparecen un pajaro cada 18 segundos y una tortuga cada 20 segundos.
¢,Si Andrés acaba de iniciar el juego en cuanto tiempo vera aparecer los dos animales simultdneamente
por primera vez? Utiliza el m. c. m

Maria Angel proyecta administrar los 150.000 de su mesada de este mes asi: onces $ 35.000, regalo de
su hermano $ 30.000, recreacion $ 25.000 y el resto para ahorros. ¢, Cuanto dinero puede ahorrar Maria
Angel?
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La entrada a un parque de diversiones cuesta $ 18 000 para los adultos, $ 16 000 para los nifios, de 12 a
17 afios y $ 9 000 para los nifios menores de 12 afios. ¢ Cuanto paga por las entradas una familia
conformada por los padres, dos jovenes de 14 afios y un nifio de 10 afios?

Susana va a comprar diez jugos de $ 850 cada uno y una gaseosa de $ 2.200. si tiene un cupon de

descuento de $ 1.200, ¢ Cuénto tiene que pagar en la caja?
Dibuja una figura en el plano y trasladala 7 unidades a la derecha.
Dibuja una figura en el plano y realiza reflexion con el eje y.
Dibuja una figura en el plano y rotar 270° en un mismo punto.

Si caben 5 personas en un taxi y los grados sextos que son 78 en total van de paseo ¢,cuantos taxis deben
usar?
Un padre de familia trabaja por $30.000 diario por un turno diurno y $35.000 por cada turno nocturno.
¢, Cuanto gano el padre de Emanuel que trabajo 12 dias de dia 'y 8 de noches?
Ubica los siguientes puntos en el plano cartesiano y forma la figura.
Exterior:
(0,-1) (0,5) (2,3) (6,3) (8,5) (8,0) (8,-1) (7,-2) (5,-3) (3,-3) (1,-2) (0,-1)
(0,-4) (1,-4) (1,-6) (-2,-6) (-2,-2) (-4,-2) (-5,-3) (-5,-4) (-3,-4) (-3,-6) (-7,-6)
('810) (‘8,4‘] ('517) (‘3,7] (-316) (‘5,4] [‘6,4) (‘6,1] (‘4,3) (-213) (011] Fin.

Interior:
A:(1,0) (1,2) (3,2) (3,0) (1,0) B: (5,0) (5,2) (7,2) (7,0) (5.,0) C: (4,0) (5,-1) (3,-1) (4,0)

Escribe las coordenadas de los puntos representados.

Escribe un parrafo de 10 lineas y justifica écudl es la dificultad que se te presenta para alcanzar los logros en
matematicas?




